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Вінницький торговельно-економічний інститут ДТЕУ, депутатка Вінницької міської 

ради 
 
Умови воєнного стану в Україні створюють комплексні виклики для медичних 

закладів, що обумовлює велику ступінь невизначеності у подальшому розвитку ситуації. 
Зростання ризиків, повʼязаних із загрозами безпеці персоналу, здоровʼю пацієнтів та 
інфраструктурі, вимагає належного визначення та впровадження нових підходів і стратегій 
управління ризиками. Адаптація до динамічної обстановки та впровадження ефективних 
заходів безпеки стають важливими аспектами, спрямованими на збереження функціональності 
та надання якісних медичних послуг у період воєнного конфлікту. Розробка ефективних 
бізнес-моделей стає вирішальним етапом у створенні та управлінні приватними медичними 
закладами. 

Управління розробкою бізнес-моделей у сфері приватних медичних закладів є 
ключовим елементом успішного ведення бізнесу та надання якісних медичних послуг. Цей 
процес вимагає інтеграції стратегічного мислення, фаховості у галузі охорони здоровʼя та 
системного управлінського підходу. Впровадження ефективних бізнес-моделей починається з 
інтеграції стратегічного мислення. Керівництво повинно чітко визначити місію, візію та 
стратегічні цілі закладу. Це відіграє важливу роль у формуванні напрямку розвитку та 
визначенні конкурентних переваг. Невпевненість у забезпеченні стабільності фінансового 
стану та обмеженість доступу до медичних ресурсів стають ключовими факторами, що 
впливають на розробку бізнес-моделей.  

Аналіз інноваційних шляхів максимізації ефективності використання ресурсів є 
актуальним завданням. Знання та розуміння особливостей галузі охорони здоровʼя є ключовим 
елементом управління розробкою бізнес-моделей. Лідерство повинно бути оснащене 
глибоким розумінням медичних технологій, процесів надання медичних послуг, а також 
враховувати законодавчі та регуляторні вимоги. Загрози для безпеки та здоровʼя населення 
призводять до зменшення попиту на медичні послуги та зміни в потребах клієнтів. Важливо 
адаптувати послуги та бізнес-моделі до нових реалій, враховуючи соціальні та психологічні 
аспекти. 

Умови воєнного стану накладають серйозний вплив на напрямки досліджень і розвитку 
в медичній сфері, визначаючи нові пріоритети та виклики для науковців та медичних фахівців. 
[1, с. 134-140; 2] Один із основних аспектів, який вимагає уваги у воєнний період, – це втрата 
кваліфікованого медичного персоналу через переміщення населення та загрози безпеці. Щоб 
ефективно управляти цією проблемою, важливо розробляти та впроваджувати стратегії 
збереження персоналу та забезпечення його підтримки. Однією з можливих стратегій є 
створення програм психологічної та емоційної підтримки для медичного персоналу, яке 
стикається зі стресом та травматичними ситуаціями внаслідок воєнного конфлікту. 
Забезпечення психосоціального благополуччя та розвитку механізмів подолання стресу може 
сприяти збереженню кваліфікованого персоналу та забезпечити сталість медичної допомоги. 
Додатково, необхідно активно впроваджувати програми навчання та підвищення кваліфікації, 
спрямовані на збереження та розвиток професійних навичок медичного персоналу. Це може 
включати надання можливостей для участі у вебінарах, тренінгах та наукових конференціях, 
щоб забезпечити персоналу доступ до новітніх знань та технологій в галузі медицини. 

Управління втратами кваліфікованого медичного персоналу в умовах воєнного стану 
вимагає комплексного підходу, який враховує як фізичні, так і психологічні аспекти, 
забезпечуючи необхідну підтримку та умови для професійного зростання медичного 
персоналу. Управління розробкою бізнес-моделей у приватних медичних закладах під час 
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воєнного стану є складним завданням, яке вимагає інноваційних підходів та стратегій. Акцент 
на безпеці, ефективному використанні ресурсів та адаптації до змін у попиті є критичним для 
забезпечення стійкого функціонування медичних закладів у воєнних умовах. 

Управління розробкою бізнес-моделей в медичних закладах вимагає системного 
управлінського підходу. Це включає в себе не лише координацію різних відділень та 
підрозділів, але й створення гнучкої та адаптивної структури, яка може вчасно реагувати на 
зміни у середовищі. Управління ефективністю включає в себе адаптацію до інновацій. 
Застосування передових технологій, впровадження телемедицини, автоматизація процесів – 
усе це робить бізнес-модель більш ефективною та конкурентоспроможною. Успішне 
управління розробкою бізнес-моделей включає в себе управління ризиками та підвищенням 
якості. Систематичний аналіз ризиків, впровадження стандартів якості та постійний контроль 
допомагають уникнути можливих проблем. Ефективне управління передбачає співпрацю та 
залучення персоналу. Комунікація та залучення співробітників до процесу розробки бізнес-
моделі створює командний підхід та підтримує загальні цілі. Спрямованість на потреби ринку 
та визначення конкурентних переваг визначає перспективи бізнес-моделі. [2; 3] 

Чітко визначені специфікації та завдання формують основу для розробки бізнес-моделі. 
Управління проектом передбачає чітку комунікацію між усіма зацікавленими сторонами та 
узгодження їх очікувань. Систематичний аналіз потреб цільової аудиторії та оцінка 
конкурентоспроможності є ключовим етапом у стратегічному плануванні підприємства. Цей 
процес дозволяє не лише визначити унікальні аспекти, які вирізняють бізнес на ринку, але і 
створити ефективні стратегії для виходу на ринок, підкреслюючи вигоди та переваги для 
цільової аудиторії. Глибоке розуміння потреб клієнтів і здатність конкурувати з іншими 
гравцями на ринку стають основою для успішного позиціонування та розвитку підприємства 
в індустрії. Управління розробкою бізнес-моделі вимагає не лише інтеграції інновацій, але і 
активного застосування передових медичних технологій, таких як розумна діагностика, 
телемедицина та інші новаторські рішення. Це не лише покращує якість надання медичних 
послуг, але і робить заклад більш конкурентоспроможним, забезпечуючи клієнтам доступ до 
сучасних методів діагностики та лікування. Активне впровадження інновацій стає 
стратегічним напрямком у забезпеченні високих стандартів медичної допомоги та 
задоволення потреб пацієнтів. Управління ефективністю включає в себе стратегічне 
планування та раціональний розподіл ресурсів та фінансів. Урахування фінансових обмежень 
та виважене використання ресурсів стають ключовими аспектами для досягнення стійкого 
функціонування та забезпечення успішного розвитку. Систематичний аналіз ефективності 
дозволяє точно визначити пріоритети, забезпечити оптимальне використання фінансових 
ресурсів та досягти високого рівня результативності в управлінні. [4; 5] 

Систематичний контроль та оцінка результатів дозволяє вчасно виявляти проблеми та 
коригувати бізнес-модель відповідно до змін на ринку та потреб клієнтів. Систематичний 
контроль та постійна оцінка результатів є критичним етапом у процесі управління розробкою 
бізнес-моделей в приватних медичних закладах. Цей підхід дозволяє не лише вчасно 
ідентифікувати потенційні проблеми, але й допомагає активно адаптувати бізнес-модель до 
динаміки ринку та змін у вимогах клієнтів. Такий систематичний контроль над результатами 
є стратегічним інструментом, що сприяє неперервному удосконаленню та гнучкій реакції на 
виклики бізнес-середовища. Управління включає в себе стратегічний розвиток партнерських 
відносин та активну співпрацю зі спільнотою. Ця взаємодія не лише формує позитивний імідж 
підприємства, але і відкриває нові можливості для розширення мережі впливових партнерів та 
доступу до додаткових ресурсів. 

Отже, управління розробкою ефективних бізнес-моделей у проєктуванні приватних 
медичних закладів – це процес, що вимагає інтеграції стратегічного підходу, гнучкості та 
постійного вдосконалення. Забезпечуючи узгодженість з потребами ринку та визначаючи 
конкурентні переваги, підприємства можуть забезпечити сталість та успіх у сфері медичних 
послуг. 
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